



PREFEITURA MUNICIPAL DE PINHEIROS – ES
EQUIPE DE CONTRATAÇÃO

ERRATA AO EDITAL

A Comissão Permanente de Licitação, por intermédio de sua Pregoeira, torna público para conhecimento dos interessados a RETIFICAÇÃO ao Edital do Pregão Eletrônico nº 011/2025, que versa sobre eventual aquisição de equipamentos odontológicos, a fim de atender demanda da Secretaria Municipal de Saúde, com data de abertura prevista para o dia 21 de março de 2025, contendo a seguinte alteração ao instrumento convocatório:

Alteração do Item 01.

Onde se lê:

Aparelho de Raios X — odontológico (...)

A empresa ganhadora deve apresentar junto com sua documentação, o registro no CREA de uma empresa sediada no Espírito Santo que ficará responsável pela instalação e treinamento in loco dos usuários, além da assistência técnica sem custo no período de garantia, inclusive com equipamento reserva se a manutenção durar mais de 72 horas.

Leia-se:

Aparelho de Raios X — odontológico (...)

A empresa ganhadora deve apresentar junto com sua documentação, o registro no CREA (Conselho Regional de Engenharia e Arquitetura) ou registro no CFT (Conselho Federal dos Técnicos Industriais) de uma empresa sediada no Espírito Santo, que ficará responsável pela instalação e treinamento in loco dos usuários, além da assistência técnica, sem custo, no período de garantia, inclusive com equipamento reserva se a manutenção durar mais de 72 horas.

Considerando não haver alteração do objeto do certame, todos os demais termos e condições estabelecidas no edital de Licitação permanecem inalterados.

Esta errata está disponível no endereço eletrônico www.portaldecompras.com

Pinheiros/ES, 19 de março de 2025.

VANEY LACERDA FERNANDES
Equipe de Contratação